
ENQUETE DE SATISFACTION 2023
Enquête réalisée du 9 mai au 2 juin 2023 - 101 réponses 

                        Résultats complets sur isere.gouv.fr ou en cliquant sur le QR-Code

96% 
sont satisfaits des conditions

d'accueil 
et des délais d'attente

60% 
sont sastisfaits 

de l'accueil téléphonique
et 70% des informations fournies

par le serveur vocal interactif

85%
sont satisfaits 

des informations fournies 
sur le site internet

Quelques suggestions d'amélioration formulées par les usagers :

 

  
 Les pistes d'améliorations envisagées et présentées au comité local des usagers 
 et de l'amélioration continue:

Site internet

Accueil téléphonique

Accueil Physique
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